АУДИТОР,
приватний підприємець Ткаченко Людмила Михайлівна,
інд. код 1950200665
Р/р 26009015000245, ДФ ВАТ ІПБ м. Дніпропетровськ ,
МФО 306986
АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК
про фінансову звітність акціонерних товариств та підприємств-емітентів облігацій Науково-виробниче підприємство "ОРБІТА"
АУДИТОР - приватний підприємець Ткаченко Людмила Михайлівна,інд. код 1950200665
Сертифікат аудитора серія А №005349 від 27.06.2002р.,термін дії сертифіката з 27.06.2002р.
до 27 .06.2007р.
Свідоцтво про внесення до реєстру суб'єктів аудиторської діяльності за №3078,   за
рішенням Аудиторської Палати України № 116     від   19.11.2002р.
49130, м. Дніпропетровськ, пр-кт Миру, 6.6, кв.246
тел: (0562) 20-45-07
Аудиторський висновок видан 28   червня 2006 р.
Емітент - Відрите акціонерне товариство Науково-виробниче підприємство «Орбіта» -ВАТ «НВП «Орбіта» .
Код Товариства за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України-04833760,
Місцезнаходження Товариства: 49700, м. Дніпропетровськ, вул.Панікахи,2 .
ВАТ  НВП  «Орбіта»  зареєстровано  виконавчим  комітетом Дніпропетровської міської Ради Народних Депутатів згідно   розпорядження       № 12516-АТ від   15.08.97 р., зареєстроване Виконкомом Дніпропетровської міської Ради від 19.10.99.р. Дата внесення відомостей про Товариство до Єдиного державного реєстру підприємсв та організацій України - 23.06.2001 р. № 5747.
Основний вид діяльності - науково-дослідна розробка, проектування, виробництво й насичення ринку програмно-технічними комплексами, автоматизованими системами управління.
Аудиторська перевірка здійснювалась за замовленням керівництва ВАТ "НВП "Орбіта", згідно з договором № 06 від 01.03.2006 р.
Аудиторська перевірка проводилась з 10.03.2006р. по 20.06.2006р. Перевірено Баланс ВАТ «НВП «Орбіта» на 31 грудня 2005р., Звіт про фінансові результаті за 2005 р., Звіт про рух грошових коштів за 2005р., Звіт про власний капітал за 2005р., Примітки до річної фінансової звітності за 2005р.
Перевірка здійснювалась згідно Міжнародних стандартів аудиту ,3акону України "Об аудиторської діяльності" та " Вимог до аудиторського висновку та довідки про фінансовий стан суб"екта господарювання, які подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при реєстрації інформації та випуску цінних паперів, а також при поданні регулярної інформації акціонерними товариствами та підприємствами-емітентами облігації (крім комерційних банків)", затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку   11.11.2004р за № 484
Аудиторська перевірка спланована таким чином, щоб забезпечити достатню впевненість відносно того, що фінансова звітність не містить суттєвих помилок. Аудит
включає до себе отримання на підставі проведених вибірних тестів доказів, які підтверджують правильність сум, вказаних у фінансовій звітності, та відкритих в ній відомостей.
Аудит також включає дослідження принципів бухгалтерського обліку, які використовувались керівниками, та їх відповідність П(С)БО в Україні, існуючим на протязі періоду перевірки; контроль основних прогнозів, зроблених адміністрацією, а також оцінку загальної уяви фінансової звітності.
Вважаю, що проведена аудиторська перевірка надає достатньо відомостей для виявлення його погляду.
Концептуальний основою фінансової звітності використаної для підготовка фінансових звітів ВАТ «НВП «Орбіта» є   Положення (стандартові) бухгалтерського облику (ПС(Б)О) в Україна.
Аудитор вважає можливим підтвердити, що наведена у річному звіті інформація по активам, зобов'язанням та власному капіталу відповідає вимогам Положенням (стандартам) бухгалтерського обліку в Україні.
Фінансовий звіти ВАТ «НВП «Орбіта»   відображають достовірно в усіх суттєвих аспектах інформацію згідно з визначеною концептуальною основою та відповідають вимогам законодавства.
На мій погляд, вищевказана фінансова звітність дає достовірну та об'єктивну інформацію (надано об'єктивно у всіх існуючих аспектах) щодо фінансового стану підприємства ВАТ «НВП «Орбіта» на 31.12.2005р., результатах його господарчої діяльності та руху грошових коштів за рік, який закінчився на вказану дату, у відповідності з загально прийнятими бухгалтерськими принципами П(С)БО в Україні.
Аудитор
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